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Ontwerpkaart 'meest kwetsbare waardevolle bossen'  -  Nieuwe vergunningen voor 
ontbossingen (3)

In opvolging van mijn schriftelijke vragen nr. 50 (12 oktober 2017) en nr. 158 (30 
november 2017) heb ik een aantal bijkomende vragen. 

In het antwoord op deelvragen 5 tot 7 van mijn schriftelijke vraag nr. 50 gaf de minister 
het volgende aan: "Om de ontbossingsgegevens uit de databank waarin alle ontbossings- 
en compensatiegegevens worden bijgehouden, te kunnen inlezen in GIS, moeten deze 
manueel bewerkt worden teneinde de geregistreerde kadastrale percelen op kaart te 
kunnen overbrengen. Na deze handelingen kan er een overlay gebeuren met de MKWB-
kaart. We beschikken dan over de overlap van de kadastrale percelen met de MKWB-
kaart, maar dat is niet (noodzakelijk) gelijk aan de overlap van de geadviseerde 
ontbossing op die kadastrale percelen met de MKWB-kaart. De gevraagde gegevens zijn 
dus niet beschikbaar. In bijlage bij deze vraag zit een overzicht van het aantal adviezen 
van ANB voor een vergunning tot ontbossing, waarvan er minstens gedeeltelijk een 
overlap is met de MKWB-kaart. Dit overzicht geeft de overlay tussen gunstig 
geëvalueerde ontbossingsaanvragen en de ontwerpkaart 'meest kwetsbare waardevolle 
bossen'." Dit overzicht reikt echter maar tot april 2017. 

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van de overlap tussen de kadastrale 
percelen die geregistreerd werden in de ontbossingsdatabank en de MKWB-kaart 
(meest kwetsbare waardevolle bossen) voor het jaar 2017? Graag een opsplitsing 
per maand en per gemeente.

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van de grootte van de kadastrale percelen 
die geregistreerd werden in de ontbossingsdatabank waarvoor geldt dat er een 
overlap is met minstens een gedeelte van de MKWB-kaart. Graag een overzicht voor 
het jaar 2017. Graag een opsplitsing volgens:
a) het aantal ontbossingsdossiers;
b) het totale aantal hectare goedgekeurde ontbossing met een gedeeltelijke overlap 

van de MKWB-kaart;
c) en met een overzicht van de grootte van de polygonen van de 

ontbossingsdossiers, in aantal dossiers en in are/ha:
- > 10 ha;
- 5 tot 10 ha;
- 1 tot 5 ha;
- 0,5 tot 1 ha;
- 0,2 tot 0,5 ha;



- 0,2 tot 0,1 ha;
- 0,1 tot 0,05 ha;
- 0,05 tot 0,01 ha;
- < 0,01 ha.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 342 van 1 maart 2018
van ELISABETH MEULEMAN

De analyse van de overlap tussen percelen waarvoor ontbossing werd toegestaan en de 
percelen opgenomen in de kaart van de meest kwetsbare waardevolle bossen (MKWB) 
werd door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) manueel uitgevoerd met de data 
t.e.m. april 2017 in voorbereiding van de implementatie van de MKWB-kaart. Sinds het 
intrekken van de MKWB-kaart werd de analyse door het ANB niet meer uitgevoerd. De 
gevraagde gegevens zijn dus niet beschikbaar.
Het ANB evalueert elke ontbossingsaanvraag op een identieke, grondige manier. De criteria 
die daarbij vandaag worden gehanteerd, zijn dezelfde als deze die voor 7 mei 2017, d.i. 
het invoege treden van de MKWB-kaart, werden gebruikt. Er is geenszins sprake van een 
versoepeling van het beleid inzake ontbossing.


